BỘ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ
CỤC PHÁT TRIỂN THỊ TRƯỜNG VÀ DOANH NGHIỆP KH&CN
(Gửi kèm theo Công văn số 337/PTTTDN-KN)

THỂ LỆ CUỘC THI 
“Tìm kiếm tài năng khởi nghiệp đổi mới sáng tạo
vùng Đông Nam Bộ”

I. THÔNG TIN CHUNG
1. Địa điểm dự kiến: Thành phố Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu
2. Thời gian dự kiến: 26-27/2019
3. Mục đích
1) Tạo sân chơi cho các dự án khởi nghiệp sáng tạo trong vùng Đông Nam Bộ được trải nghiệm và mở rộng mạng lưới quan hệ với các thành phần trong hệ sinh thái khởi nghiệp sáng tạo. Đồng thời, là diễn đàn kết nối đầu tư các dự án khởi nghiệp sáng tạo với các chuyên gia, nhà đầu tư, quỹ đầu tư trong Vùng.
2) Lựa chọn được 05 dự án khởi nghiệp sáng tạo vùng Đông Nam Bộ tham gia trưng bày, giới thiệu sản phẩm, dự án khởi nghiệp tại TECHFEST 2019. Trong đó, 02 dự án khởi nghiệp có thành tích cao nhất sẽ được tham gia vào cuộc thi “Tìm kiếm tài năng khởi nghiệp ĐMST quốc gia năm 2019”. 
4. Đối tượng, lĩnh vực tham gia
a) Đối tượng: Các tổ chức, nhóm cá nhân, cá nhân có sản phẩm/ dự án khởi nghiệp, có khả năng tăng trưởng nhanh dựa trên khai thác tài sản trí tuệ, công nghệ, mô hình kinh doanh mới tại các tỉnh, thành phốvùng Đông Nam Bộ. Doanh nghiệp khởi nghiệp có thời gian đăng ký hoạt động không quá 5 năm kể từ ngày được cấp Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp lần đầu.
b) Lĩnh vực: Đối tượng tham gia dự thi có thể đăng ký sản phẩm, dự án khởi nghiệp sáng tạo thuộc tất cả các ngành nghề, lĩnh vực sản xuất kinh doanh. Khuyến khích các sản phẩm/dự án khởi nghiệp sáng tạo giải quyết được các vấn đề địa phương quan tâm, ưu tiên phát triển.
II. HỒ SƠ VÀ PHƯƠNG THỨC ĐĂNG KÝ
a) Hồ sơ dự thi: 
Trên cơ sở mẫu hồ sơ dự án gửi kèm theo công văn số 397/PTTTDN-KN, các Sở KH&CN trong Vùng chủ động hướng dẫn các dự án khởi nghiệp sáng tạo đã được lựa chọn và gửi hồ sơ về cho Ban tổ chức Cuộc thi trước ngày 30/08/2019. 
b) Hình thức gửi Hồ sơ: 
Sở Khoa học và Công nghệ trong vùng gửi hồ sơ đăng ký dự thi bản cứng gửi theo đường bưu điện tới Phòng Khởi nghiệp đổi mới sáng tạo, Cục Phát triển thị trường và doanh nghiệp KH&CN; số 39, Trần Hưng Đạo, Hoàn Kiếm, Hà Nội và qua địa chỉ Email: khoinghiep.natec@gmail.com. Mọi thắc mắc vui lòng liên hệ: Chị Lê Thị Phương Thảo, số điện thoại: 0243.9440143/ 0977.396.535
c) Hồ sơ dự thi được tiếp nhận, xem xét, bảo mật thông tin cho tới ngày thông báo kết quả. Ngày nhận hồ sơ là ngày ghi ở dấu của bưu điện gửi đến hoặc dấu đến của bộ, ngành, địa phương (đối với trường hợp nộp hồ sơ bản cứng) và ngày đến của email (đối với trường hợp nộp hồ sơ bản mềm).
d) Trong thời hạn quy định nộp hồ sơ, tổ chức và cá nhân đăng ký tham dự có quyền rút hồ sơ đã nộp để thay bằng hồ sơ mới hoặc bổ sung hồ sơ đã nộp. Việc thay hồ sơ mới hoặc bổ sung hồ sơ phải hoàn tất trước thời hạn nộp hồ sơ theo quy định.
III. NỘI DUNG THI
1. Đối với các hoạt động tuyển chọn dự án khởi nghiệp sáng tạo tại địa phương tham gia Chung kết cuộc thi “Tìm kiếm tài năng khởi nghiệp ĐMST vùng Đông Nam Bộ”:
- Nội dung, hình thức tuyển chọn do các địa phương tự chủ động đánh giá và lựa chọn trên cơ sở tham khảo các tài liệu do Cục phát triển thị trường và doanh nghiệp KH&CN đề xuất. 
- Số lượng các dự án khởi nghiệp sáng tạo được tuyển chọn tham gia Techfest vùng Đông Nam Bộ và Chung kết cuộc thi “Tìm kiếm tài năng khởi nghiệp ĐMST vùng Đông Nam Bộ: 03-05 dự án/địa phương.
- Thời hạn gửi đề xuất danh sách dự án khởi nghiệp sáng tạo của địa phương là trước ngày 30 tháng 8 năm 2019.
2. Chung kết cuộc thi “Tìm kiếm tài năng khởi nghiệp ĐMST vùng Đông Nam Bộ”
- Nội dung: Trên cơ sở đánh giá của Ban giám khảo, 05 dự án có điểm số cao nhất sẽ được lựa chọn để tham dự TECHFEST VIETNAM 2019 dự kiến tổ chức vào tháng 12 tại Thành phố Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh.
- Hình thức thi: Thuyết trình 5 phút về dự án khởi nghiệp và 3 phút trả lời câu hỏi từ Ban giám khảo.
- Thời gian thi: Chung kết cuộc thi “Tìm kiếm tài năng khởi nghiệp ĐMST vùng Đông Nam Bộ” sẽ được diễn ra vào tháng 9/2019 tại Thành phố Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu.
3. Tiêu chí chấm điểm 
a) Sản phẩm có tính sáng tạo;
b) Sản phẩm giải quyết vấn đề xã hội;
c) Tính khả thi, tiềm tăng thương mại hóa trên thị trường;
d) Mô hình kinh doanh có thể chứng minh được hiệu quả tài chính;
e) Khả năng nhân rộng và lặp lại mô hình;
f) Năng lực đội thi.
(Tiêu chí cụ thể tại phụ lục đính kèm)
IV. GIẢI THƯỞNG VÀ CÁC HOẠT ĐỘNG HỖ TRỢ 
1.  Hoạt động hỗ trợ: 
- Các dự án khởi nghiệp sáng tạo được lựa chọn sẽ được hỗ trợ đào tạo kỹ năng xây dựng mô hình kinh doanh, thuyết trình gọi vốn đầu tư trong khoảng thời gian ½ ngày trước khi diễn ra Chung kết cuộc thi “Tìm kiếm tài năng khởi nghiệp đổi mới sáng tạo vùng Đông Nam Bộ”.
+ Địa điểm: Thành phố Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu. 
+ Hình thức hỗ trợ: Ban tổ chức hỗ trợ giảng viên, chuyên gia.
- Hỗ trợ gian hàng trưng bày, giới thiệu các sản phẩm/dự án khởi nghiệp tại Techfest vùng Đông Nam Bộ.
+ Địa điểm: Thành phố Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu.
+ Thời gian: vào ngày tổ chức sự kiện.
2. Giải thưởng: 05 đội có số điểm cao nhất tại chung kết Chung kết cuộc thi “Tìm kiếm tài năng khởi nghiệp đổi mới sáng tạo vùng Đông Nam Bộ” sẽ được trao kỷ niệm chương, Giấy chứng nhận của Ban tổ chức và được hỗ trợ gian hàng trưng bày, giới thiệu sản phẩm/dự án khởi nghiệp sáng tạo tại TECHFEST VIETNAM 2019 dự kiến sẽ diễn ra vào tháng 12 tại TP. Hạ Long, Quảng Ninh. 
V. VAI TRÒ, TRÁCH NHIỆM CỦA CÁC BÊN CÓ LIÊN QUAN
1. Vai trò, trách nhiệm của tổ chức, cá nhân, nhóm cá nhân tham gia dự thi
a) Thực hiện các quy định của Thể lệ tham gia dự thi, không xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ theo quy định và chịu trách nhiệm về chính xác của thông tin trong hồ sơ dự thi;
b) Tham gia đầy đủ các hoạt động xuyên suốt sự kiện Techfest vùng Đông Nam Bộ;
c) Các chi phí khác ngoài các hoạt động hỗ trợ được nêu tại Thể lệ này, do các dự án tham gia tự chi trả.
2. Vai trò, trách nhiệm của Ban Tổ chức
a) Phối hợp với các đơn vị có liên quan để tiến hành công tác chuẩn bị, tổ chức cuộc thi theo đúng quy định;
b) Bảo mật các thông tin, ý tưởng, dự án khởi nghiệp tham dự cuộc thi;
c) Giám sát, đảm bảo tính công bằng trong việc đánh giá, chấm điểm các hồ sơ dự thi;
d) Hỗ trợ, giải đáp thắc mắc của các đội thi trong quá trình tham dự;
đ) Thực hiện đúng các hoạt động hỗ trợ, trao giải cho các dự án được lựa chọn tại mục III; 
3. Vai trò, trách nhiệm của các Sở KH&CN vùng Đông Nam Bộ và Sở KH&CN Bà Rịa - Vũng Tàu
Sở KH&CN Bà Rịa - Vũng Tàulàm đầu mối, phối hợp với các Sở KH&CN trong vùng vận động, hỗ trợ các dự án khởi nghiệp sáng tạo tham gia sự kiện theo như kế hoạch đề ra. 
Bố trí cơ sở vật chất, nguồn nhân lực hỗ trợ cho sự kiện Techfest vùng Đông Nam Bộ được tổ chức thuận lợi và thành công.
Hỗ trợ, tạo điều kiện để các dự án khởi nghiệp sáng tạo của địa phương tham gia vào hoạt động trước và trong thời gian diễn ra sự kiện Techfest vùng Đông Nam Bộ tại thành phố Vũng Tàu.
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